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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 66 DEL 08 OTTOBRE 2015 
L’Anno Duemilaquindici, il giorno 08 del mese di Ottobre, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con  

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 324730 del 05.10.2015, per la trattazione 

del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per oggetto 

”Sdemanializzazione di un tratto di terreno demaniale, passaggio dello stesso tra i beni 

patrimoniali disponibili e successiva cessione a trattativa privata in favore della Sig.ra 

Bertorotta Ornella” – Parere 1ª C.C.C.le P. – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,30 sono presenti in Aula i Consiglieri:  Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, 

Campisi Alessandro, Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo 

Daniele  Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Il Presidente Li Causi legge la mail del Consigliere Ruffino Sancataldo che  comunica  la 

sua assenza nella seduta odierna. 

Alle ore 10.32 esce dall’Aula il Consigliere Platania. 

Si passa al 2° punto dell’o.d.g. 

Il Consigliere Rapicavoli risegnala la necessità della pulizia delle caditoie presenti nel 

territorio della Municipalità in quanto è presente ristagno di acqua alta in via Cirinnà ed al 

viale Della Costituzione prima del cinema Planet; chiede di effettuare un sopralluogo con 

l’Assessore competente perché, nonostante le caditoie siano state pulite il problema 

rimane  ed è necessaria una soluzione definitiva coinvolgendo, possibilmente, i proprietari 

dei terreni circostanti; a tal fine presenterà una mozione. 

Alle ore 10.40 entra in Aula il Consigliere Carnazza Claudio. 
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Il Consigliere Di Salvo comunica che l’anno precedente sono state pulite le caditoie di via 

M. Ricci ma il problema persiste grave.   

Il Presidente Li Causi informa che è stato effettuato un sopralluogo sabato e domenica 

precedenti. 

Alle ore 10.41 esce dall’Aula il Consigliere Rapicavoli. 

Il Consigliere Crimi comunica che di fronte al civico 4 di via T.M. Manzella c’è una 

caditoia che raccoglie le acque piovane provenienti dalla collina e ne chiede la pulizia. 

Si passa al 3° punto dell’ordine del giorno. 

Alle ore 10.45 entra in Aula il Consigliere Russo Giuseppe. 

Il Consigliere Di Salvo rende noto il parere favorevole della 1ª Commissione e comunica 

di aver contattato telefonicamente  l’Arch. Areddia – Direttore della Direzione Patrimonio 

– e di aver avuto i chiarimenti necessari.  

Alle ore 10.48 escono dall’Aula i Consiglieri Armenio, Campisi, Cardello, Patella. 

Si vota la proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per 

oggetto”Sdemanializzazione di un tratto di terreno demaniale, passaggio dello stesso tra i 

beni patrimoniali disponibili e successiva cessione a trattativa privata in favore della 

Sig.ra Bertorotta Ornella”;  scrutatori sono nominati i Consiglieri Di Blasi e Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n°06   

Consiglieri favorevoli n° 06 (Li Causi, Carnazza, Crimi, Di Blasi,  

Di Salvo, Russo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Alle ore 10.50 la seduta viene sospesa per mancanza del numero legale. 

La seduta riprende alle ore 11.50; non è presente nessun Consigliere ed il segretario la 

dichiara chiusa alle ore 11.53. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 30/03/2017                
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